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megtakarítás jelentőségén jóval túlmutat az 
új intézményi keretek teremtette lehetőség a 
szakmai megújulásra. 

A Pálinkás József által kezdeményezett 
megújítási program versenyképesség növelé-
sére irányuló törekvéseinek legfontosabb 
ele me, hogy az új intézményrendszerben – a 
szerves átalakításként elindított Lendület-mo-
dell példája nyomán – kulcsszerepük lesz a 
kimagasló teljesítményt nyújtó iskolateremtő 
kutatók köré szerveződő kutatócsoportoknak, 
az egyéni kiválóságokon keresztül történő 
kutatásfinanszírozási rendszernek. A szak mai 
megújulás másik fontos eszköze, hogy a stra-
tégiai fejlesztési irányok összehangolását kö-
vetően az intézethálózatban olyan teljesít-
ménykövetelmények érvényesíthetők, ame-
lyek teljesítésének értékelését nemzetközi 
tes tületek végezhetik.  Az érdemi forrásbevo-
nás feltételrendszerének kialakításával a meg-
újult intézményi szerkezetben egyedülálló 
lehetőség nyílik arra, hogy megteremtődjék 
a kutatási közfeladatok alapfinanszírozása és 
a versenypályázati finanszírozás közötti egyen-
súly.  A 2012-es költségvetési törvényjavaslat-
ban az MTA-fejezet számára előirányzott 7,7 
milliárd többlettámogatás minden eleme a 
versenyképesség növelését szolgálja, és lehető-
vé teszi, hogy a kutatóközpontok az eddigi nél 
eredményesebben vehessenek részt a 2014-
ben jelentősen megnövelt összeggel induló 
európai kutatási programokban. 

A Magyar Tudományos Akadémia Stra-
tégai Tanácsadó Testületének tagjai példaér-

tékűnek és elismerésre méltónak nevezték a 
jól átgondolt megújítási koncepció egyezte-
téseken alapuló döntéselőkészítő folyamatá-
nak menedzsmentjét. 

A közgyűlési döntés értelmében a teljes 
megújítás három szakasza közül az első a 
szakmai bázist képező intézményi keret létre-
hozásával december 31-én lezárul. Január el-
sejétől a nem kutatóintézeti hálózatba tarto-
zó költségvetési szerveket is beleértve, a je len-
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Területi Akadémiai Bizottságok változatlan 
feladatokkal és változatlan autonómiával, de 
egy költségvetési szervként működnek tovább, 
ami jelentős megtakarítást jelent. Az Akadé-
mia elnöke szerint a megújulás jelentős köz-
gyűlési támogatása biztosítja az MTA vezeté-
sének a hátteret a magyar tudományért és az 
MTA-ért vég zett munkájához. Az átalakítás 
programjában a következő két év – a 2012-től 
2013-ig terjedő időszak – a szerkezeti átalakí-
tás a „diszciplináris finomhangolás” jegyében 
telik. Ebben a szakaszban alakítják ki a szer-
kezetükben megújult intézmények stratégiai 
fejlesztési irányaikat, és erősítik meg az inté-
zethálózat infrastruktúráját. A program har-
madik üte mé nek fókuszában a kutatástámo-
gatási rend  szer megújítása áll. Szorosabb 
együtt működést kell kialakítani az akadémi-
ai és a felsőok tatási kutatóhálózatok között a 
meglévő adminisztrációs korlátok megszün-
tetésével, az „akadémiai kutatócsoportok” 
hatékonyabb működtetésével, közös infra-
strukturális fejlesztésekkel.

Az MTA 182. Közgyűlése által elfogadott határozatok

AZ MTA 182. KÖZGYŰLÉSE 
ÁLTAL ELFOGADOTT HATÁROZATOK

A Magyar Tudományos Akadémia történe-
tében rendkívüli, a tudományos kiválóságot, 
a kutatói versenyképességet, valamint az erő-
források hatékonyabb felhasználását megala-
pozó határozatok egy új időszak kezdetét 
jelzik az akadémiai intézményrendszerben.

Az Akadémia köztestülete 74,9%-os több-
séggel támogatta az MTA kutatóintézet-há-
lózat megújításáról szóló előterjesztést.

A rendkívüli Közgyűlés a nem kutatóinté-
zeti körbe tartozó intézmények átszervezésé-
ről szóló határozatát 86%-os igen szavazattal 
fogadta el.

A Közgyűlés az előterjesztés szerinti tarta-
lommal és hatállyal 85%-os arányban módo-
sította a Magyar Tudományos Akadémia 
Alap szabályát és Ügyrendjét. A 9/2011. (XII.5.) 
és a 10/2011. (XII.5.) számú határozatokat a 
korábbi napirendi pontokban megszavazott 
átalakítások tették szükségessé.

A grémium 86,6 %-os többséggel elfogad-
ta Palkovits Miklós, a Doktori tanács elnöké-
nek az MTA Doktori Szabályzatának módo-
sítására tett előterjesztését a 11/2011. (XII. 5.) 
számú határozatában.

1. Az MTA kutatóintézetének 
hálózata 2011-ben

Az Akadémia megújítási programjának első 
ütemében a kutatási műhelyek autonómiáját 
és tudományos kiválóságát megőrző új intéz-
ményi szerkezet jön létre a szétaprózottság 
felszámolásával: a jelenlegi 38 kutatóintézet-

ből és 2 kutatóközpontból január 1-jétől 10 
kutatóközpont és 5 kutatóintézet jön létre. A 
kutatóintézet-hálózat megújításával kapcso-
latos előterjesztést Pálinkás József, az MTA 
elnöke ismertette a tudós testülettel, amely 
alapítói jogkörében eljárva a 7/2001. (XII. 5.) 
számú közgyűlési határozatban az alábbi 
döntéseket hozta:

Az MTA Növényvédelmi Kutatóintézet, 
az MTA Talajtani- és Agrokémiai Kutatóin-
tézet és az MTA Állatorvostudományi Kuta-
tóintézet beolvad az MTA Mezőgazdasági 
Kutatóintézetbe, amely Magyar Tudomá-
nyos Akadémia Agrártudományi Kutató-
központ néven működik tovább. 

Az MTA Filozófiai Kutatóintézet, az MTA 
Irodalomtudományi Intézet, az MTA Művé-
szettörténeti Kutatóintézet, az MTA Népraj-
zi Kutatóintézete, az MTA Régészeti Intéze-
te, az MTA Társadalomkutató Központ és az 
MTA Zenetudományi Intézet beolvad az 
MTA Történettudományi Intézetbe, amely 
Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészet-
tudományi Kutatóközpont néven működik 
tovább. 

Az MTA Földrajztudományi Kutatóinté-
zet, az MTA Geodéziai és Geofizikai Kuta-
tóintézet és az MTA Geokémiai Kutatóinté-
zet beolvad az MTA Konkoly Thege Miklós 
Csillagászati Kutatóintézetbe, amely Magyar 
Tudományos Akadémia Csillagászati és 
Földtudományi Kutatóközpont néven mű-
ködik tovább. 
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Az MTA Izotópkutató Intézet beolvad az 
MTA KFKI Atomenergia Kutatóintézetbe, 
amely Magyar Tudományos Akadémia 
Ener giatudományi Kutatóközpont néven 
működik tovább. 

Az MTA Regionális Kutatások Központ-
ja és az MTA Világgazdasági Kutatóintézet 
beolvad az MTA Közgazdaságtudományi 
Intézetbe, amely Magyar Tudományos Aka-
démia Közgazdaság- és Regionális Tudomá-
nyi Kutatóközpont néven működik tovább.

Az MTA Duna-kutató Intézet és az MTA 
Ökológiai és Botanikai Kutatóintézet beolvad 
az MTA Balatoni Limnológiai Kutatóinté-
zetbe, amely Magyar Tudományos Akadé-
mia Ökológiai Kutatóközpont néven műkö-
dik tovább.

Az MTA Etnikai-nemzeti Kisebbségku-
tató Intézete, az MTA Jogtudományi Intézet 
és az MTA Szociológiai Kutatóintézet beol-
vad az MTA Politikatudományi Intézetbe, 
amely Magyar Tudományos Akadémia 
Tár sadalomtudományi Kutatóközpont né-
ven működik tovább. 

Az MTA Szegedi Biológiai Központ 
Enzimológiai Intézet, az MTA Műszaki Fi-
zikai és Anyagtudományi Kutatóintézet és az 
MTA Pszichológiai Kutatóintézet beolvad az 
MTA Kémiai Kutatóközpontba, amely 
Magyar Tudományos Akadémia Természet-
tudományi Kutatóközpont néven működik 
tovább.

Az MTA KFKI Szilárdtestfizikai és Op-
tikai Kutatóintézet beolvad az MTA KFKI 
Részecske- és Magfizikai Kutatóintézetbe, 
amely Magyar Tudományos Akadémia Wig-
ner Fizikai Kutatóközpont néven működik 
tovább. Változatlan formában működik to-
vább az MTA Atommagkutató Intézet, az 
MTA Kísérleti Orvostudományi Kutatóinté-
zet, az MTA Nyelvtudományi Intézet, az 

MTA Rényi Alfréd Matematikai Kutatóin-
tézet, az MTA Számítástechnikai és Auto-
matizálási Kutatóintézet és az MTA Szegedi 
Biológiai Kutatóközpont.

Az MTA megújult kutatóintézet-hálóza-
tát az 1. ábra mutatja.

A köztestület az intézményhálózat átala-
kításának időpontját 2012. január 1-jében 
állapította meg. Az átalakítás során megvál-
tozik a beolvadó intézetek költségvetési szer-
veinek jogállása. Az államháztartásról szóló 
1992. évi XXXVIII. törvény és a Magyar 
Tudományos Akadémiáról szóló 1994. évi XL. 
törvény alapján minden átalakuló intézet 
köztestületi költségvetési szerve a január 1-jén 
megalakuló kutatóközpont lesz. A beolvadó 
akadémiai intézetek költségvetési szervei 2011. 
december 31-ével megszűnnek. A jogutód – a 
közfeladatok jövőbeni ellátásához, valameny-
nyi joghoz és kötelezettséghez, vagyonhoz, 
vagyoni joghoz és költségvetési előirányzat-
hoz, valamint a munkáltatói jogok gyakorlá-
sához – az a költségvetési szerv lesz, amelybe 
a megszűnő köztestületi költségvetési szerv 
be olvadt. Szintén 2011. december 31-ével szű-
nik meg a beolvadó költségvetési szervek 
vezetőinek (igazgatóinak) és gazdasági veze-
tőinek vezetői megbízása. A Közgyűlés hatá-
rozatában egyúttal felhatalmazta az Akadé-
mia elnökét, hogy az átalakítással érintett 
akadémiai költségvetési szervek módosított 
egységes alapító okiratát (továbbá a módosí-
tó és megszüntető okiratokat) kiadja, és az 
átalakításhoz kapcsolódó további szükséges 
intézkedéseket megtegye.

Az MTA 2012-től megalakuló kutatóköz-
pontjait és -intézeteit lásd az 1. táblázaton.

A tudós testület a 8/2011. (XII. 5.) számú 
közgyűlési határozatban fogadta el a nem 
ku tatóintézeti körbe tartozó költségvetési 
szerveinek átalakítását.

Az MTA 182. Közgyűlése által elfogadott határozatok

1. ábra • Az MTA kutatóintézet-hálózata 2012-től 
(az intézetek jelenlegi rövidített nevének feltüntetésével)

Az MTA Kutatásszervezési Intézet beol-
vad az általános jogutód MTA Könyvtárába, 
amelynek részleges jogutódja az MTA Titkár-
sága lesz. 

A Területi Akadémiai Bizottságok változat-
lan feladatokkal és autonómiával, de szintén 
egy költségvetési szervként működnek to-
vább. Az MTA Debreceni Területi Bizottság 
Titkársága, az MTA Miskolci Területi Bizott-
ság Titkársága, az MTA Szegedi Területi 
Bizottság Titkársága és az MTA Veszprémi 
Területi Bizottság Titkársága beolvad az MTA 
Pécsi Területi Bizottság Titkárságába, és Ma-
gyar Tudományos Akadémia Területi Aka-
démiai Bizottságok Titkársága néven mű-
ködik tovább. Az újonnan létrejövő budapes-
ti székhelyű intézet egy gazdasági szervezettel 
nem rendelkező költségvetési szerv lesz, 
melynek gazdálkodási feladatait az MTA 
Titkársága látja el. Az új intézmény szerveze-
ti struktúráját a 2. ábra mutatja.

A Balatonalmádi Akadémiai Tudós Üdü-
lő, a Balatonvilágosi Akadémiai Tudós Üdü-
lő, a Siófoki Akadémiai Üdülő és a Mátrahá-
zai Akadémiai Tudós Üdülő beolvad a Mát-
rafüredi Akadémiai Üdülő és Malom foga-
dóba, amely Magyar Tudományos Akadé-
mia Üdülési Központ néven működik tovább. 

A Közgyűlés a nem kutatóintézeti körbe 
tartozó intézmények átalakításának időpont-
ját 2012. január 1-jében állapította meg. Az 
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. 
törvény és a Magyar Tudományos Akadémi-
áról szóló 1994. évi XL. törvény alapján az 
átalakuló költségvetési szervek jogállása janu-
ár 1-jétől köztestületi költségvetési szerv lesz. 
A költségvetési szervként megszűnő (illetve 
át alakuló) intézmények jogutódja (valameny-
nyi közfeladat jövőbeni ellátása, valamennyi 
joga és kötelezettsége, vagyona, vagyoni jogai 
és költségvetési előirányzatai, valamint a mun-
káltatói jogok gyakorlása kapcsán) az a költ-
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átalakuló költségvetési szervek jogállása janu-
ár 1-jétől köztestületi költségvetési szerv lesz. 
A költségvetési szervként megszűnő (illetve 
át alakuló) intézmények jogutódja (valameny-
nyi közfeladat jövőbeni ellátása, valamennyi 
joga és kötelezettsége, vagyona, vagyoni jogai 
és költségvetési előirányzatai, valamint a mun-
káltatói jogok gyakorlása kapcsán) az a költ-
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Az MTA kutatóközpontjai,  Az új kutatóközpontokat alkotó intézetek,
kutatóintézetei 2012-től 2012-es nevükkel, 2011-es rövidítésükkel

MTA Agrártudományi Kutatóközpont Állatorvostudományi Intézet (ÁOKI) • Mezőgazda-
MTA ATK • Székhely: Martonvásár sági Intézet (MGKI) • Növényvédelmi Intézet
Bázisintézmény: MGKI (NÖVKI) • Talajtani és Agrokémiai Intézet (TAKI)
MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont  Filozófiai Intézet (FILKI) • Irodalomtudományi Inté- 
MTA BTK • Székhely: Budapest zet (ITI) • Művészettörténeti Intézet (MKI) • Nép-
Bázisintézmény: TTI rajzi Intézet (NKI) • Régészeti Intézet (RI) • Társada-
 lomkutató Központ (TK) • Történettudományi Inté-
 zet (TTI) • Zenetudományi Intézet (ZTI)
MTA Csillagászati és Földtudományi  Konkoly Thege Miklós Csillagászati Intézet (CSKI) •
Kutatóközpont MTA CSFK Földrajztudományi Intézet  (FKI) • Geodéziai és 
Székhely: Sopron • Bázisintézmény: CSKI Geofizikai Intézet (GGKI) • Földtani és Geokémiai 
 Intézet (GKI)
MTA Energiatudományi Kutatóközpont Atomenergia-kutató Intézet (AEKI) •
MTA EK • Székhely: Budapest Izotópkutató Intézet (IKI)
Bázisintézmény: AEKI 
MTA Közgazdaság- és Regionális  Közgazdaság-tudományi Intézet (KTI) • Regionális
Tudományi Kutatóközpont MTA KRTK Kutatások Intézet (RKK) • Világgazdasági Intézet
Székhely: Pécs • Bázisintézmény: KTI (VKI)
MTA Ökológiai Kutatóközpont MTA ÖK Balatoni Limnológiai Intézet (BLKI) • Dunakutató
Székhely: Tihany • Bázisintézmény: BLKI Intézet (DKI) • Ökológiai és Botanikai Intézet (ÖBKI)
MTA Társadalomtudományi  Kisebbségkutató Intézet (ENKI) • Jogtudományi
Kutatóközpont MTA TK Intézet (JTI) • Politikatudományi Intézet (PTI) •
Székhely: Budapest • Bázisintézmény: PTI Szociológiai Intézet (SZKI)
MTA Természettudományi Kutatóközpont Enzimológiai Intézet (EI) • Anyag- és Környezetké-
MTA TTK • Székhely: Budapest miai Intézet (KKK Intézet) • Szintetikus Kémiai
(majdani MTA-Q2) • Bázisintézmény: KKK Intézet (átalakuló KKK Intézet) • Molekuláris Farma-
 kológiai Intézet (KKK Intézet) • Műszaki Fizikai és 
 Anyagtudományi Intézet (MFA) • Kognitív Idegtu-
 dományi és Pszichológiai Intézet (PKI)
MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont Részecske- és Magfizikai Intézet (RMKI) •
MTA Wigner FK • Székhely: Budapest Szilárdtest-fizikai és Optikai Intézet (SZFKI)
Bázisintézmény: RMKI 

MTA Atommagkutató Intézet, székhely: Debrecen (ATOMKI)

MTA Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet, székhely: Budapest (KOKI)

MTA Nyelvtudományi Intézet, székhely: Budapest (NYTI)

MTA Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet, székhely: Budapest (RAMKI)

MTA Számítástechnikai és Automatizálási Kutatóintézet, székhely: Budapest (SZTAKI)

MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont, székhely: Szeged (jelenleg négy intézettel) (SZBK)

1. táblázat • A Magyar Tudományos Akadémia kutatóközpontjai és kutatóintézetei 2012-től

Az MTA 182. Közgyűlése által elfogadott határozatok

ségvetési szerv lesz, amelybe a köztestületi 
költségvetési szervek beolvadnak. A megszű-
nő költségvetési szervek vezetőinek (igazgató, 
üdülővezető, titkárságvezető) és gazdasági 
ve zetőinek vezetői megbízása 2011. december 
31-ével lejár. A Közgyűlés a határozatában 

2. ábra • Az MTA kutatóintézet-hálózatának engedélyezett kutatói létszáma (2011. május)

egyúttal felhatalmazta az Akadémia elnökét, 
hogy az átalakítással érintett akadémiai költ-
ségvetési szervek módosított egységes alapító 
okiratát (továbbá a módosító és megszüntető 
okiratokat) kiadja, és az átalakításhoz kapcso-
lódó további intézkedéseket megtegye.

3. ábra • Az MTA Titkárságának szervezeti struktúrája
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AZ MTA DOKTORI TANÁCSÁNAK 
KÖZLEMÉNYE

A Magyar Tudományos Akadémia és a Dok-
tori Tanács elnöke 2011. november 29-én 84 
kutatónak adta át az MTA doktora cím okle-
velét. A Doktori Tanács köszönetet mond a 
cím elnyerésének eljárásában meghatározó 
fontosságú szerepet vivő akadémikusoknak 
és az MTA köztestületi tagjainak. Munká-
jukkal nagymértékben hozzájárultak az MTA 
doktora cím tudományos értékének és szak-
mai megbecsülésének emeléséhez.

•

Az MTA doktora cím elnyerésére benyújtott 
tudományos mű nyilvános vitáját vezető és 

értékelő bizottságok elnökei: 

I. Nyelv- és Irodalomtudományok Osztálya
Kenyeres Zoltán, Kiefer Ferenc, Kiss Jenő, 
Kulcsár Szabó Ernő, Nyomárkay István 
(két alkalommal), Paládi-Kovács Attila, 
Péter Katalin, Székely György, Szörényi 
László (két alkalommal)

II. Filozófiai és Történettudományok 
Osztálya

Galavics Géza, Heller Ágnes, Lénárd Lász-
ló, Nyiri János Kristóf, Ormos Mária, R. 
Várkonyi Ágnes, Székely György (három 
alkalommal), Török László

III. Matematikai Tudományok Osztálya
Csákány Béla, Daróczy Zoltán (két alka-
lommal), Frank András, Leindler László, 
T. Sós Vera

IV. Agrártudományok Osztálya
Balázs Ervin, Dudits Dénes, Szendrő Péter, 
Tusnády Gábor, Varga János

V. Orvosi Tudományok Osztálya
Besznyák István (két alkalommal), Dóczi 
Tamás, Falus András, Halász Béla (három 
alkalommal), Hunyady László, Kovács 
László, Magyar Kálmán, Makara B. Gábor 
(két alkalommal), Palkovits Miklós, Petrányi 
Győző, Sótonyi Péter, Spät András, Szé kely 
György, Vécsei László (két alkalommal)

VI. Műszaki Tudományok Osztálya
Arató Péter (két alkalommal), Ginsztler 
János (két alkalommal), Györfi László

VII. Kémiai Tudományok Osztálya
Blaskó Gábor, Dékány Imre (két alkalom-
mal), Markó László, Pukánszky Béla

VIII. Biológiai Tudományok Osztálya
Fésüs László, Hunyady László, Orosz László, 
Patthy László, Sarkadi Balázs, Vida Gábor

IX. Gazdaság- és Jogtudományok Osztálya
Bélyácz Iván, Enyedi György, Harmathy 
Attila (két alkalommal), Kilényi Géza, Lő-
rincz Lajos, Zalai Ernő

X. Földtudományok Osztálya
Ádám Antal, Szász Gábor

XI. Fizikai Tudományok Osztálya
Gyulai József, Kertész János, Lovas Rezső, 
Mészáros Ernő, Nagy Károly, Patkós And-
rás (két alkalommal), Vicsek Tamás

•

Az MTA doktora cím elnyerésére benyúj-
tott tudományos mű nyilvános vitájában 

részt vevő bírálók (opponensek):

I. Nyelv- és Irodalomtudományok Osztálya
Ács Pál, Alberti Gábor, Angyalosi Gergely, 
Bárdosi Vilmos, Bitskey István, D. Mátai 
Mária, Dávidházi Péter, Fried István, Fris-
nyák Sándor, Gadányi Károly, Giampaolo 
Salvi, Gyáni Gábor, Györffy Miklós, Haj-
dú Mihály, Heltai János, Hunyadi László, 
Kabdebó Lóránt, Karasszon Dénes, Kocsis 
Mihály, Kulcsár Péter, Lőkös István, Mis-
kolczy Ambrus, Molnár Antal, Nyomárkay 
István, Petercsák Tivadar, Pléh Csaba, Só-
tonyi Péter, Szelestei N. László, Szilágyi 
Miklós, Szokolay Katalin, Thomka Beáta, 
Tverdota György, Varga Pál

II. Filozófiai és Történettudományok 
Osztálya

Ádám György, Bánfalvi Attila, Barta János, 
Bitskey István, Czirják László, Csukovits 
Enikő, Egyed Ákos, Faragó Tamás, Földesi 
Tamás, Galavics Géza, Horn Ildikó, Huo-
ranszki Ferenc, Klaniczay Gábor, Kont ler 
László, Kopp Mária, Kovács Péter, Makk 
Ferenc, Marosi Ernő (két alkalommal), 
Maróth Miklós, Németh György, Olajos 
Terézia, Orosz István, Péter Katalin, Pogány 
Ágnes, Szakács Béla Zsolt, Tallár Ferenc, 
Tury Ferenc, Várady László, Zsoldos Attila 
Zoltán

III. Matematikai Tudományok Osztálya
Fodor János, Frankl Péter, Galántai Aurél, 
Gyárfás András, Gyarmati Katalin, Hajnal 
Péter, Kóczy T. László, Kós Géza, Krámli 
András, Móricz Ferenc, Nagy Péter Tibor, 
Páles Zsolt, Pertti Mattila, Pintz János, Ro-
bert Tichy, Szendrei Mária, Totik Vilmos, 
Wettl Ferenc

IV. Agrártudományok Osztálya
Ádám Éva, Barna Balázs, Berencsi György, 
Erdei László, Hideg Éva, Izsák János, Jen-
ser Gábor, Kaifás Ferenc István, Kemény 
Sándor, Minárovits János, Neményi Mik-
lós, Páldi Emil, Szegedi Ernő, Tóth László, 
Vargha András

V. Orvosi Tudományok Osztálya
Bagdy György, Balla József, Bari Ferenc, 
Bellyei Árpád, Bereczki Dániel, Czéh 
Gábor, Csernay László, Csernoch László 
(két alkalommal), Csernus Valér, Csiba 
László, Csillag András, Engelhardt József 
(há rom alkalommal), Enyedi Péter, Faludi 
Gá bor, Farsang Csaba, Fazekas Tamás La jos, 
Ferdinandy Péter Elemér, Gergely Péter, 
Hangody László, Horváth Örs Péter (két 
alkalommal), Hunyady Béla, Jakab Ferenc, 
Jancsó Gábor, Julow Jenő Viktor, Kisvárday 
Zoltán, Koller Ákos, Kovács Magdolna, Kö-
teles György, Lukács Géza, Matesz Klára, 
Mihály András, Nagy Endre, Nagy Judit, 
Nyakas Csaba, Oláh Imre (két alkalommal), 
Panyi György, Pár Alajos, Párdutz Árpád, 
Pytel József, Rajna Péter, Réthelyi Miklós, 
Reusz György, Rigó János, Rosivall László, 
Sperlágh Beáta, Szepesi Kálmán, Szirmai 
Imre, Tímár József, Tóth Csaba, Török Ta-
más, Váradi András, Zámbó Ka talin

Az MTA Doktori Tanácsának közleménye




